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SERVICEVEREINBARUNG
PRÜFUNG GEFAHRSTOFFLAGERUNG

Leistung
Stückpreis je Standort Bestell-

menge
Betrag  

in €1 St. ab 2 St. ab 4 St.

Prüfung Gefahrstoffschrank
Wiederkehrende Sicht- und Funktionsprüfung 
nach §§ 3, 14 BetrSichV, TRGS 510 und 
­Herstellerempfehlung. Prüfintervall jährlich.

199,00 € 184,00 € 174,00 €

Filterwechsel
Zusatzleistung bei Schränken mit Umluftfilter­anlagen 
nach Herstellervorgabe.  
Preis zzgl. Filter, siehe Folgepositionen.

59,00 €

Filter Asecos – für Typ UFA 20.30-AUS
ASECOS Aktivkohlefilter für Umluftfilteraufsatz 349,00 €

Filter Asecos – für Typ UFA 025 030
ASECOS Aktivkohlefilter für Umluftfilteraufsatz 349,00 €

Filter Düperthal
Düperthal Austauschfilterset für
Filteraufsatz 2.00.390*/397

519,00 €

Prüfung Auffangwanne/Umweltschrank
Wiederkehrender Prüfumfang gemäß Abschnitt 4.3 
StawaR nach der Richtline über die Anforderungen 
an Auffang­wannen aus Stahl mit einem Rauminhalt 
bis 1000 Liter. Prüfintervall 2 jährlich.

179,00 € 166,00 € 157,00 €

Prüfung Gefahrstoffcontainer
Wiederkehrende Sicht- und Funktionsprüfung 
nach §§ 3, 14 BetrSichV, TRGS 510 und 
­Herstellerempfehlung. Prüfintervall jährlich.

249,00 € 230,00 € 219,00 €

Prüfung Gasflaschencontainer
Wiederkehrende Sicht- und Funktionsprüfung nach 
§§ 3, 14 BetrSichV und TRGS 510. ­Prüfintervall 
jährlich.

179,00 € 166,00 € 157,00 €

Zuzüglich Anfahrtspauschale je Standort 103,30

Gesamtbetrag

alle Preise netto inkl. Arbeitszeit, zuzügl. gesetzlicher Mwst.
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Hiermit bestellen wir die Prüfung der oben aufgeführten Positionen gemäß angehängtem Leistungs- und Prüfumfang.  
Ergänzend gelten die Allgemeinen Verkaufs- Lieferungs- und Zahlungsbedingungen der Adolf Würth GmbH & Co. KG.  
Die Prüfdurchführung erfolgt an folgendem Standort:

	
Firma	 Würth Kundennummer

Ansprechpartner für Terminierung

	
Telefonnummer	 Mailadresse

	
Straße, Hausnummer	 PLZ, Ort

	
Ort, Datum	 Unterschrift

Diese Vereinbarung gilt ab oben genannten Datum für eine Laufzeit von zunächst 2 Jahren. Die Laufzeit verlängert sich jeweils 
um ein weiteres Jahr, wenn bis 3 Monate vor Laufzeitende keine anderslautende Erklärung durch einer der Vertragspartner 
abgegeben wird.

WICHTIG:
Für eine Auftragsabwicklung müssen zwingend je Gefahrstoffschrank und je Umluftfilteraufsatz die Seriennummer angegeben 
werden. Alternativ kann jeweils ein Foto des Typenschildes mitgesendet werden.

Typ Seriennummer

Sonstige Bemerkungen oder Hinweise:

Das vollständig ausgefüllte Bestellformular bitte an pruefservice@wuerth.com senden.
Bei Rückfragen stehen wir Ihnen gerne unter Tel +49 7940 15 3090 zur Verfügung.

Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen unter www.wuerth.de/agb.
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LEISTUNGS- UND PRÜFUMFANG
Allgemeine Prüfprämissen
• �Vom Auftraggeber muss am vereinbarten Prüftag gewährleistet werden, dass alle zu prüfenden Produkte frei zugänglich sind.
• �Tätigkeiten sowie durch den Auftraggeber verursachte Wartezeiten, die zu Verzögerungen des Prüfbeginns/-endes bzw. des Prüfablaufs 
führen (z.B. Warten vor verschlossenen Räumen, Nichterscheinen von genannten Ansprechpartnern etc.) werden mit einem Stundensatz 
von 68 €/Std. verrechnet.

• �Die Ausführung der Leistungen erfolgt nach Absprache Montag bis Freitag zwischen 07:00–18:00 Uhr.
• �Bei einer Stornierung am eigentlichen Prüftag oder einem vom Auftraggeber verschuldeten Nichtzustandekommen der Prüfung  
(z.B. vom Auftraggeber falsch bestellte Filter), fällt eine Ausfallpauschale in Höhe von 150 € an.

• �Die Abrechnung erfolgt nach Prüfabschluss nach Art und Menge der tatsächlich durchgeführten Prüfungen.

Leistungsumfang
• �Jährliche Prüfung nach dem rechtlichen Standard der BetrSichV, TRGS und StawaR und den ­jeweiligen ­Herstellervorgaben durch unseren 
Servicepartner.

• �Sollten mehrere Prüfungen innerhalb eines Jahres anfallen, wird der Preis je Prüfung in Rechnung gestellt. 
• �Die Preise gelten für eine Laufzeit von zunächst 2 Jahren ab Bestelldatum.
• �Zusätzlich benötigtes Verbrauchsmaterial, Verschleißteile oder Reparaturaufwand werden gesondert in Rechnung gestellt.

Gefahrstoffschränke
• �Sichtprüfung Gesamtzustand Innen & Außen 
• �Mechanische Funktionsprüfung der Schließ- und Verriegelungsbauteile 
• �Prüfung der Brandschutzfunktionen wie Thermoauslöseelement, Tellerventile und Lüftungsschlitze
• �Kontrollmessung der technischen Lüftung und Prüfung der Filter, ggf. Durchführung eines Filterwechsels 
• �Überprüfung der gesetzlichen Kennzeichnungen, Betriebsanweisungen und Ex-Schutzdokumente
• �Digitale Protokollierung der Prüfung und Siegelklebung
• �Bereitstellung des Prüfberichtes inkl. Folgeprüftermin in der ORSY®online Betriebsmittelverwaltung

Auffangwannen & Umweltschränke
• �Sichtprüfung Gesamtzustand Innen & Außen
• �Prüfung auf vorschriftsmäßige Aufstellung und des Standortes
• �Überprüfung der gesetzlichen Kennzeichnungen 
• �Kontrolle der Einhaltung maximaler Lagerkapazitäten und Art der gelagerten Stoffe
• �Prüfung der Gesetzeskonformität der verwendeten Wannen
• �Digitale Protokollierung der Prüfung und Siegelklebung
• �Bereitstellung des Prüfberichtes inkl. Folgeprüftermin in der ORSY®online Betriebsmittelverwaltung

Gasflaschencontainer
• �Sichtprüfung Gesamtzustand Innen & Außen
• �Prüfung auf vorschriftsmäßige Aufstellung und des Standortes
• �Überprüfung der gesetzlichen Kennzeichnungen 
• �Kontrolle der Einhaltung maximaler Lagerkapazitäten und Art der gelagerten Stoffe
• �Digitale Protokollierung der Prüfung und Siegelklebung
• �Bereitstellung des Prüfberichtes inkl. Folgeprüftermin in der ORSY®online Betriebsmittelverwaltung

Gefahrstoffcontainer
• �Prüfungumfang ergibt sich aus der Kombination des Umfangs aus Gefahrstoffschränken und Auffangwannen.
• �Digitale Protokollierung der Prüfung und Siegelklebung
• �Bereitstellung des Prüfberichtes inkl. Folgeprüftermin in der ORSY®online Betriebsmittelverwaltung
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